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Campania "Tăcerea e tot violență,  vocea ta e soluția” continuă 

 

În cadrul campaniei "Tăcerea e tot violență,  vocea ta e soluția”, la data de 19 octombrie a.c., 

polițiștii Biroului Siguranță Școlară împreună cu cei ai orașului Chișineu-Criș au organizat un 

eveniment dedicat în special părinților,  dar și copiilor și membrilor comunității care au dorit 

să participe.  

 

Evenimentul a fost unul interactiv, organizat sub formă de dezbatere, la care participanții au 

fost încurajați să adreseze întrebări legate în special de cele două aspecte importante ale 

campaniei și anume, violența în mediul școlar și traficul și consumul de droguri, în rândul 

elevilor. 

 

Partenerii instituționali care au participat la eveniment, pentru a răspunde întrebărilor, au fost  

reprezentanți ai Penitenciarului Arad, Inspectoratul Școlar Județean Arad, Direcția Generale 

de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Arad, Centrul de Evaluare, Prevenire și Consiliere Antidrog Arad, Parchetul și 

Judecătoria Chișineu-Criș și Asociația Părinților Chișineu-Criș.  

 

Discuțiile au avut ca scop principal conștientizarea părinților în legătură cu principalii factori 

de risc dar și de protecție, asupra cărora trebuie să fie atenți în relația cu copiii lor. A fost 

subliniat de asemenea, rolul și principalele atribuții ale instituțiilor partenere în educație, 

protecția și siguranța copiilor, în mediul școlar și nu numai.  

 

În parteneriat cu Penitenciarul Arad, la eveniment au participat și doi deținuți, care au 

împărtășit din experiența lor celor prezenți,  cu scopul conștientizării și prevenirii acestora, la 

riscurile și efectele implicării în fapte antisociale,  în special traficul și consumul de droguri. 

 

Astfel de evenimente vor fi organizate de către Biroul Siguranță Școlară împreună cu 

reprezentanții principalelor instituții cu atribuții în domeniul siguranței scolare, pe tot 

parcursul anului școlar, în orașele din județ, fiind invitați să participe copii, părinți și cadre 

didactice, în scopul construirii unui mediu educațional, cât mai propice pentru creșterea și 

dezvoltarea copiilor. 

 


